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اليوم رح ناخد المحاضره ال 8 

طبعا هل محاضره بتحكي عن جزء العملي الخاص بالمحاضره 7

اول شي بدنا نعرفو انو احنا احنا 4 اجراءات  لتحميل التكاليف الصناعية او التكاليف الغير مباشره 

1- تقدير التكاليف الاضافية في خلال الفترة المحاسبية يلي بتكون كعادة سنه و تقدير حجم النشاط الانتاج ( نشاط تقديري طبعا ) 
القانون / معدل التحمل التقديري = اجمالي التكاليف الاضافية التقديرية / حجم النشاط التقديري 

2- هون نبلش شغل و رح نستعمل معدل التحمل التقديري مع الانتاج الفعلي في تحميل التكاليف 


القانون / تكاليف اضافية محملة = معدل التحميل التقديري × حجم نشاط الفعلي 

مثال ع سريع

ازا قلنا انا عندي مصنع و قدرت انو ساعه العمل ب  6 ريالات و بس اجيت و شتغلت لقيت ساعات العمل مباشر 50 ساعه هيك رح اضرب ال 6 ب 50 ساعه و رح يطلعلي الجواب = 300 ريال تكاليف محملة

3- اثبات ما حدث فعلا من تكاليف اضافية يعني يلي بحدث عنجد رح احطو بحساب التكاليف الاضافية الفعليه و رح اخليه مدين و بختصرلي كل سنه بملف واحد

4- و بنهاية الفتره المحاسبية رح اقارن التكاليف الاضافية المحملة بتكاليف الفعليه و تحديد تكاليف محملة باقل او اكثر

اقل يعني انا حملت تكاليف اقل من فعلية
اكثر يعني انا حلمت تكاليف اكثر من فعلية

مثال في ملخص بزنس صـ 75 

رح ناخدو بس رح احل فقرة و الباقي عليكم 

فيما يلي بعض بيانات المستخرجة من الموازنه 1431 لشركة الجوف الصناعية 

تكاليف التقديرية :
تكاليف صناعية غير مباشره = 400000 ريال
مواد مباشره = 200000 ريال
الاجور المباشره = 300000 ريال

بيانات تقديرية اخرى : 
ساعات عمل الالات = 40000 ريال 
ساعات العمل المباشر = 50000 ريال 
وحدات الانتاج المقدرة = 20000 ريال

المطلوب : حساب معدل تحميل التكاليف الصناعية المباشره لجميع البيانات

طيب رح نشوف انو القانون معدل التحميل = تكاليف صناعية مباشرة / عدد ساعات العمل

بدنا نطلع مثلا ساعات عمل الالات 

= 400000/ 40000 = 20 ريال / للساعه

و كلها بنحلهم بنفس الطريقة 

مثال 2 ملخص بزنس صـ 76

رح احل معاكم فقرة لتوضيح كمان

فيما يلي البيانات الخاصة بالتكاليف الصناعية الغير مباشره التقديريه لشركة النهضة الصناعية لعام 1432

الاقسام    مستوى النشاط               ت.ص.غ.م التقديرية و رمزت.ص.غ.م يعني تكاليف صناعية غير مباشره
التشكيل   30000 ساعة عمل اله    240000 ريال
التشطيب  50000 ساعه عمل اله   200000 ريال
التجميع  120000 ساعه عمل اله  180000 ريال

و فيما يلي مستويات النشاط الفعلي اثناء السنه : 

الاقسام   مستوى النشاط الفعلي   ت.ص.غ.م الفعلية 
التشكيل  43000 ساعة عمل اله  250000 ريال
التجميع  56000 ساعة عمل اله  270000 ريال
التشطيب 150000 عمل ساعه اله  1950000 ريال 

المطلوب 1- ماهو معدل التحميل ت.ص.غ.م لكل قسم
  
طيب هو هون بدو معدل التحميل لتكاليف صناعية الغير مباشره 

و قانونو = تكاليف صناعية غير مباشره / عدد ساعات العمل 

طبعا احنا هون بدنا تقديري يعني الجدول الاول 

رح ناخد تشكيل للحل 

التشكيل = 240000/30000= 8 ريال / للساعه عمل اله
و الباقي بنفس طريقة 

المطلوب 2/ ماهي ت.ص.غ.م المحملة 

يعني يلي بدي احملها عالانتاج بتقديري شو رح اعمل هون

رح اضرب سعر التقديري لساعة العمل بعدد ساعات العمل فعلية 

تشكيل = 8× 34000 = 272000 و هاد رقم بدل ع يلي انا حملتو عالانتاج و جبنا عدد ساعات العمل من جدول تاني و الرقم 8 يلي كان معدل تقديري

المطلوب 3/ احسب ت.ص.غ.م المحملة بأكثر اول اقل من اللازم لكل قسم و الاجمالي ( فروق تحميل )

متل ماقلنا بالمحاضره 7 في عندي اني احمل اكتر عالانتاج و عندي اني احمل اقل وهون بدي اشوف انا شو يلي حملتو

القسم    تكلفة محملة   تكلفة فعلية  فروق التحميل 
تشكيل  272000   250000  22000 اكثر
تجميع  224000  27000   46000 أقل 
تشطيب  225000 195000 30000 اكثر 
الاجمالي 721000 715000 6000 اكثر 

بنطرح و بنشوف لو تحميل اكتر يعني حملنا اكتر لو اقل يعني حملنا اقل

و من وين جبنا تكاليف المحلمة لتشطيب و التجميع بنفس اطريقة بنجيبها يلي جبنا فيها تشكيل 

مثال 3 صـ 77 

حلوه لحالكم بتركيز لانو جاي بنفس طريقة الاختبار 

و يلي ما عرفلو يكتب و بنحلو الكم

بتوفيق 

ghayda

                                      

